

JANUÁR KÖZEPÉRE HALASZTOTTÁK A ROMÁN U21-ES FUTBALLVÁLOGATOTT KAPITÁNYÁNAK KINEVEZÉSÉT

Kihívói akadtak Adrian Mutunak

Több név is szerepel azon a listán, amelyet a Román Labdarúgó-szövetség technikai bizottsága előterjesztett a vezetőségnek az U21-es válogatott szövetségi kapitányi tisztségének betöltésére. A javasolt szakemberek közül január 14-én választanak utódot a felnőtt együttes élére kinevezett Mirel Rădoi helyére.

» VÁSÁRHELYI-NYEMEC RÉKA

Több szakembert is a vezetőség figyelmébe ajánlott a Román Labdarúgó-szövetség (FRF) technikai bizottsága az U21-es válogatott szövetségi kapitányi tisztségére, ezért a felnőtt csapathoz „előléptetett” Mirel Rădoi utódjáról csak később döntenek. „A szakmai igazgató Mihai Stoichiță ismertette a testület álláspontját, a vezetőség pedig a legközelebbi ülésén, január 14-én dönt az új kapitányról” – mondta Răzvan Burleanu. Az FRF elnöke sajtótájékoztatóján hozzátette, hogy az előterjesztett lista hosszú, mivel a bizottság minden tagja három edzőt is javasolhatott. „Adrian Mutu valóban szerepel a jelöltek között, és egyike azoknak, akik jelentős ajánlást kaptak, de azt nem mondhatnánk, hogy befutó helyen áll, mert előbb



Mérce. Az idén Eb-elődöntőt játszó U21-es válogatott továbbra is edzőre vár

» „Adrian Mutu valóban szerepel a jelöltek között, és egyike azoknak, akik jelentős ajánlást kaptak, de azt nem mondhatnánk, hogy befutó helyen áll” – mondta Răzvan Burleanu FRF-elnök.

a technikai bizottságnak, majd utána a vezetőségnek is döntésre kell jutnia januárban. A listán szerepel még Costel Enache is, aki épp most írt alá szerződést a Ploiești-i Petrolul klubjával” – ecsetelte a sportvezető. Hangsúlyozta, hogy bár neki személyesen kiváló volt a viszonya Mutuval, amikor az az FRF sportigazgatói tisztségét látta el, nem szeretné befolyásolni a szakbizottságot. „Örültünk volna, ha már most konkrét javaslattal állnak elő, de jobbnak látták, ha előbb a szövetségi kapitány

profi ljáról döntenek, és majd csak később választanak” – tette hozzá.

Burleanu többet nem árult el a többi jelölről, de a DigiSport úgy tudja, hogy az al Wahda FC román segédedzője és Enache mellett Edi Iordănescu, Florin Bratu és Cristian Chivu szerepel még az esélyesek között. Utóbbi említése azért jelent meglepetést, mert az FRF legutóbbi elnökválasztása alkalmával a Burleanuval szemben alulmaradt Ionuț Lupescut támogatta. El is költözött korábban Olaszországba, az Internazionale utánpótláscsapatát edzi.

Ismeretes, hogy Románia U21-es válogatottja Rădoi irányítása mellett sporttörténeti sikerként elődöntős volt az idei korosztályos Európa-bajnokságon, teljesítményével pedig kiharcolta a jövő évi nyári olimpián való részvételt. Azóta már elkezdtek a selejtezőket a magyarországi társrendezéssel szervezendő 2021-es kontinensviadalra, a 8. csoportban pedig három győzelem, egy döntetlen és egy vereség után 10 ponttal a második helyen állnak az eddig hibátlan mérleggel listavezető dánok mögött. A hatodik fordulóban Málta válogatottjának vendégei lesznek március 27-én, majd négy nappal később a dánokat fogadják.

FACEBOOK/FRF

» RÖVIDEN

A női futballt ünneplik Székelyudvarhelyen

Tavaly Kolozsváron, idén Székelyudvarhelyen rendezik meg azt a női labdarúgó tornát, amelyen a hazai klubok U11-es és U13-as csapatai mérkőznek meg egymással a Futball és nőiség program országos döntőjében. Ez a program már hét éve zajlik a Nemzetközi Labdarúgó-szövetség (FIFA) és a Román Labdarúgó-szövetség (FRF) támogatásával, célja a női labdarúgás népszerűsítése. Idén az U13-as korosztályban a húsz csapatot négy csoportba sorolták a szervezők. A csoportmérkőzések után az első két helyezett jut tovább a negyeddöntőbe. Az U11-eseknél tíz együttes alkotja a mezőnyt, itt két csoport lesz, és az első két helyezett jut majd be az elődöntőbe. Az U13-asok csütörtökön a Rákóczi Sportcentrumban és a városi sportcsarnokban játszanak, míg az U11-esek a farkaslaki sportcsarnokban fociznak. A két korosztály egyenes kiesési szakaszának helyszínévé pénteken a városi sportcsarnok lesz. „Tavaly rendezték először teremben, azelőtt mindig nyáron került sor erre a tornára. Tavaly mindkét korosztályban ezüstérmesek lettünk” – mondta László Béla, a Székelyudvarhelyi Vasas Femina elnöke, aki egyben a torna egyik szervezője is.

A Flamengo legyőzte Răzvan Lucescu al-Hilalját

A brazil Flamengo labdarúgócsapata lett az idei klubvilág bajnokság első döntőse, miután kedd este 3-1-re legyőzte a román Răzvan Lucescu edzette al-Hilal gárdáját. Az ázsiai Bajnokok Ligája-győztes szaúdi csapat ugyan az első félidőben még vezetett, a szünet után fordítottak a dél-amerikaiak. A Libertadores Kupa-győztes együttes szombaton 19.30-kor lép pályára a döntőben, ahol a lapzártánk után rendezett Monterrey–Liverpool elődöntő továbbjutójával találkozhat. Az al-Hilal aznap a bronzéremért játszhat. Az ötödik helyért a tunéziai Espérance 6-2-re legyőzte a házigazda katar al-Szadd gárdáját.

Megvannak az év sportolói Magyarországon

A Magyar Távirati Iroda (MTI) Sportszerkesztőségének felkérésére a magyarországi sportszövetségek 1964 óta minden esztendőben eldöntik: kik sportágukban az év legjobbjai. Idén 55 sportág szövetsége válaszolt az MTI megkeresésére, az idei győztesek közül pedig kiemelkedik a tájékoztatósi bűváruszó Balázs Péter 16. elsőségével, de az asztaliteniszező Póta Georgina, a vitorlázó Berecz Zsombor, az úszóklasszis Hoszszú Katinka és a curlinges Nagy György is már kilenc elsőségnél tartanak. Az olimpiai számban idén világbajnok versenyzők közül a birkózó Lőrincz Tamás, a kajakos Kopasz Bálint, az úszó Hoszszú Katinka és Milák Kristóf, valamint a párbajtőröző Siklósi Gergely is a legjobb lett sportágában. Legeredményesebb klubként az MTK 8. elsőséget mondhat magáénak.

» Keresik a 2019-es esztendő legszebb válogatott gólját

A 2019-es esztendő legszebb, válogatott góljának kiválasztására hirdett szavazást Románia Labdarúgó-szövetsége (FRF), amely december harmincadikáig versenyezteti az idén jegyzett találatokat a nemzeti együttes hivatalos Facebook-oldalán. Az FRF hivatalos honlapján bejelentett kiírás alapján kétnaponta közzétesznek egyvideofelvételt két találattal, amelyek közül a több szavazatot kapó gól jut tovább a következő szakaszra. Összesen 16 gól versenyez, amelyeket a felnőtt férfi, az U21-es, a junior és a női együttesek meccsein jegyzett találatok közül választottak ki. A nyolcaddöntőből már továbbjutott Florinel Coman gólja, amelyet az U21-es keretben, Anglia ellen szerzett. Alexandru Mitriță Feröer-szigetek elleni Eb-selejtezős gólját győzte le nagyarányú különbséggel. Utóbbi Norvégia ellen szerzett gólja ugyanakkor továbbjutott, mint ahogyan Valentin Mihăilă (U21, a finnek elleni hazai meccsen), Eduard Rus (U16, a ciprusiak ellen), Ianis Hagi (U21, Anglia ellen), Denis Drăguș (U21, a dánok ellen), Alexandru Chipciu (Málta ellen) és George Pușcaș (Feröer ellen) egy-egy találat is versenyben van. A negyeddöntőben lapzártánk után zárult a Coman–Mihăilă „csata”, hogy ma és holnap Rusu–Mitriță, majd Hagi–Drăguș és Chipciu–Pușcaș párosítás szerint tűzzék ki szavazásra a kiválasztott találatokat. A voksolók között egyebek mellett mezeket és labdákat sorsolnak majd ki jövő év elején.

Törlesztette a minisztérium a sportolók jutalmát

» KRÓNKA

Románia új sportminisztere, Ionuț Stroe jóváhagyta a héten az elmaradt pénzjutalmak kiosztását tizenhat sportágban. Az összesen hatmillió lejre rúgó díjazások kifizetését még 2018-ban fagyasztották be, de a tárcavezető már kinevezésekor jelezte, hogy ezt mihamarabb korrigálni szeretné. „Összefogtunk a minisztériumon belül és megoldottuk, most már normális a helyzet. Mindenkinek nagy elvárásai vannak a Romániát képviselő sportolókkal szemben, ezért az államnak is be kell tartania a velük szembeni vállalásait és egy tisztességes ütemtervet. Nem normális, hogy a jó eredménye-

» „Nem normális, hogy a jó eredményeket elérő versenyzőkről egyszerűen megfeledkeztek” – vélekedett Ionuț Stroe.

ket elérő versenyzőkről egyszerűen megfeledkeztek. Ez befolyásolhatja a sportolók önbizalmát is, ezért miután most orvosoltuk a helyzetet a régi tartozások kifizetésével, a következő év költségvetésekor jobban figyelünk majd arra, hogy ne legyenek elmaradások” – idézte Stroét a sportminisztérium közleménye. A tájékoztatóból kiderült ugyanakkor az is, hogy az új tárcavezető mandátuma átvételekor leltárba vette a kifizetendő jutalmakat, amelyek teljes összege november 30-án harmincmillióra rúgott. Tekintettel arra, hogy a minisztérium kasszájában hatmillió lej maradt, a régi elmaradásokat törlesztették először, azokat is olimpiai szempontok szerint rangsorolva. Ezek alapján

most tizennégy olimpiai sportág képviselői kapták meg a törvény által előírányozott jutalmukat, atléták, kerékpárosok, vízilabdázók, asztaliteniszezők, alpesi sízők vagy éppen birkózók számár utalták a 2018 óta halasztott elismerést a nemzetközi tornákon elért eredményeikért. Díjazták az utánpótláskorú versenyzőket is, de ezúttal a nem olimpiai sportágban jeleskedő sportolók elmaradt pénzjutalmát is utalták.

Korábban beszámoltunk arról, hogy bár a sportminisztérium idei költségvetése elmaradt a szakemberek szerint szükségessé, az mégis minden korábbiánál magasabb volt, ezért az év elején még megemelt díjazásokat is ígértek a kiemelkedő sporteredményekért.